

**План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
 у 2022-2023 навчальному році в Сілецькій ЗШ І-ІІІ ст. ім. І. Климів-Легенди**

№	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)			
	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	до 31.08.2022р	Ситар О.В.
	Підготовка наказу «Про створення у закладі освіти комісії з питань запобігання і протидії домашньому насильству та булінгу у 2022-2023 навчальному році»	До 31.08.2022р	Ситар О.В.
	Проведення нарад з питань профілактики булінгу (цькування): <ul style="list-style-type: none"> • з педагогічними працівниками; • з технічним персоналом. 	Вересень,січень	Чорненька О.І.
	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочних стендів, презентацій, фото- та відеоматеріалів	Вересень,січень	Класні керівники
	Організація механізмів звернення та поновлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Вересень	Чорненька О.І. Педагогічні працівники
	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Вересень	Відповідальний за роботу сайту школи
	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: <ul style="list-style-type: none"> - з вивчення учнівського колективу; - з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей 	Жовтень	Чорненька О.І. Ситар О.В.
	Підготовка тематичних буклетів за участю лідерів учнівського самоврядування	Листопад	Лис Н.В.
	Інформаційна кампанія для учнів школи	Грудень	Чорненька О.І.
Робота з учителями та іншими працівниками закладу освіти			
	Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування	Осінні канікули	Чорненька О.І.
	Зустріч з правоохоронними органами для педагогічного колективу щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти	Весняні канікули	Чорненька О.І.
	Співбесіда з класними керівниками за	За результатами	Чорненька О.І.

	результатами діагностики класного колективу		
	Консультування класних керівників щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування	Протягом року	Чорненька О.І.
Робота з учнями			
	Проведення тренінгів для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Протягом року	Чорненька О.І. Класні керівники
	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-й класи) «Що робити, коли тебе ображають»	Жовтень	Класні керівники
	Тиждень толерантності	Листопад	Ситар О.В. Лис Н.В. Чорненька О.І.
	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	Листопад	Лис Н.В. Чорненька О.І.
	Година спілкування з психологом «Змінюй в собі негативне ставлення до інших»	Лютий	Чорненька О.І.
	Бесіди з учнями щодо протидії булінгу з представниками правоохоронних органів	Березень	Чорненька О.І.
	Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля над ближнім», «Допоможи другу» тощо	Квітень	Класні керівники
	Оформлення інформаційних листівок на сайті психолога на теми :«Як правильно спілкування з однолітками», «Як протистояти тиску однолітків», «Профілактика булінгу в учнівському середовищі», «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет»	Квітень	Чорненька О.І.
	Проведення моніторингового дослідження «Безпечне освітнє середовище»	Березень-квітень	Чорненька О.І.
Робота з батьками			
	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми	Протягом року	Чорненька О.І.
	Розміщення на сайті школи та сайті психолога пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Вересень	Чорненька О.І.
	Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	За потреби	Класні керівники